

运行精度高、安全性高等特点。目前产品已包括3800,4200,4500,4800和5000等系列。项目技术已获得2项发明专利授权,其中1项专利获国家专利优秀奖,提升了我国巨型全钢子午线轮胎硫化机在全球橡胶机械市场的影响力和竞争力,推动了我国橡胶机械行业技术进步,产品已销往日本、印度、美国及欧洲市场,经济效益及社会效益显著。

李丽 吴滨

“十二五”期间我国乙丙橡胶 的新建扩建情况

“十二五”期间,我国将新建或扩建多套乙丙橡胶生产装置,主要有:中国石油吉林石油化工公司的二期年产2.5万t乙丙橡胶生产装置,日本三井化学公司与中国石油化工集团公司在上海合资建设的年产7.5万t乙丙橡胶生产装置;北京燕山石油化工公司的年产8万t乙丙橡胶装置;山东玉皇化工有限公司年产5万t乙丙橡胶生产装置;延长石油集团年产6万t乙丙橡胶生产装置;韩国SK全球化工公司在宁波建设的年产5万t三元乙丙橡胶生产装置等。

崔小明

大陆马牌公司合肥自行车轮胎厂 预计年底投产

大陆马牌轮胎公司投资2.4亿美元在合肥新建的自行车轮胎厂正在建设中,预计于2012年底投产。该厂初始自行车轮胎年产能为170万条,一期工程完工后将提高到400万条,最终年产能将提高到1600万条,初期计划雇用100余名工人。

该工厂主要生产山地自行车轮胎和赛车轮胎,供应中国等亚洲国家及世界各地市场。此项投资将支持大陆集团在亚太地区的战略扩张。目前大陆马牌公司在我国共有1600家形象店,为客户提供各类轮胎产品替换和汽车维修保养服务。

大陆马牌公司自1871年成立以来便一直在生产自行车轮胎。旗下的另一个自行车轮胎工厂

在德国科尔巴赫,其生产的自行车轮胎倍受自行车爱好者和专业运动员的青睐。

朱永康

三井化学与中国石化 在沪建合资乙丙橡胶企业

日本三井化学株式会社与中国石油化工股份有限公司日前宣布合资组建乙丙橡胶企业,在上海化学工业区新建1套年产7.5万t的乙丙橡胶生产装置,预计于2014年第1季度投入商业运营。项目总投资额约为20亿元人民币,采用三井化学的茂金属催化技术。新装置将成为世界上最大的乙丙橡胶生产装置之一。

据介绍,新公司名称为中石化三井弹性体公司,注册资本约6.3亿元人民币,由三井化学与中国石化各出资50%。

郭易

山西礼信建设废轮胎混炼胶生产线

山西礼信橡胶科技有限公司投资2800万元建设1条由废轮胎生产混炼胶的生产线,每年可处理废轮胎2400t,生产高质量混炼胶6000t。经检测,混炼胶的各项技术指标均达到或超过国家标准。整个生产过程绿色环保。该公司正与山西双喜轮胎有限公司合作,利用这种高品质混炼胶试验生产出口非洲的工程机械轮胎。试验成功后,2家公司将合作,共同投资3.3亿元建设华北最大、最先进的轮胎企业,年产值达到6亿元,实现利税1亿元。

郭义

益阳橡胶机发展 “超大规格”胶带平板硫化机

益阳橡胶塑料机械集团有限公司紧盯国内外胶带行业的发展动向,使胶带平板硫化机朝着“超大规格”方向发展,有力地促进了我国胶带产业的进步。我国胶带硫化机的平板长度已逐渐由原来的10m左右增大到15m以上。

益阳橡胶机近几年实施“超大规格”胶带平板硫

化机战略成效显著,2012年其“超大规格”平板硫化机订购异常火爆,目前订货量已近10台。在益阳橡胶机胶带平板硫化机的平板向超长发展的同时,其平板宽度向2.7 m和3.2 m发展,“超大规格”胶带平板硫化机一次硫化长度增大,减少了胶带接缝,大大提高了胶带质量,而硫化宽度的增大,有利于进一步扩大胶带的应用。

“超大规格”胶带平板硫化机的开发成功,为胶带生产提供了高效、节能的装备,为公司发展更大规格的胶带平板硫化机打下了坚实的基础,为提高企业核心竞争力、引领国内外平板硫化机市场提供了强有力的产品支撑。 **李忠宏**

卡博特承诺减小温室气体排放量

近日,美国卡博特公司在江西省南昌市召开媒体圆桌会议,公开承诺到2020年减小20%的温室气体排放量。2002年以来,卡博特公司可记录事故率下降了71%;过去4年,卡博特环保不合规率下降了79%。

卡博特致力于在生产和经营的同时积极创新以应对气候变化。在美国参与气候变化相关的创新技术及碳排放量评比的350家企业中,卡博特名列第40位。公司位于波士顿世贸中心的总部所在大楼还获得了美国绿色建筑委员会颁发的能源与环保设计领先证书。 **陆地**

云南大为炭黑二期 尾气脱水装置试车成功

云南大为制焦有限公司炭黑二期工程尾气脱水装置日前试车成功,这标志着中橡集团炭黑工业研究设计院的炭黑尾气脱水技术已经成熟。这是继昆明金象炭黑厂1.5万Nm³·h⁻¹尾气脱水装置之后炭黑院设计的一套规模更大、技术更成熟可靠的尾气脱水装置,为焦化厂炭黑尾气利用开发了一条行之有效的新途径。该装置可将年产3万t硬质炭黑生产线的大部分尾气脱水处理后送至焦炉用作燃料。炭黑尾气经脱水处理后热值

提高837.4~1674.7 J·Nm⁻³,与煤气混合后用作回炉燃烧气,置换出的焦炉煤气则可用作其它用途,实现了经济效益与环境效益的双赢。该装置有2个脱水塔,单塔设计处理能力为5万Nm³·h⁻¹,可同时处理4条炭黑生产线的尾气。 **朱永康**

德州忠诚与双星集团 合作建废轮胎回收利用项目

山东德州忠诚橡胶有限公司获批为山东省报废轮胎进口试点许可企业。公司建于1996年,利用自主研发并获得国家专利的ZCWY-1再生胶脱硫专用设备,以废旧轮胎为原料,生产高强度再生橡胶和丁基再生胶。该公司拥有12条生产线,年产高强度再生橡胶1万t、内胎专用胶3000t、丁基再生胶3000t,年产值约1.2亿元。日前,该公司与青岛双星集团达成合作协议,投资10亿元建设大型橡胶综合利用产业基地,加工废旧轮胎,并生产高强度再生橡胶、丁基内胎和轮胎垫带,每年可处理废旧轮胎1000万t,产值超10亿元,利税超3亿元。 **鲁迪**

新疆废旧轮胎处理项目启动

新疆浦墨投资公司投资2亿元在新疆乌鲁木齐新建废旧轮胎处理项目,生产翻新轮胎、胶粉和再生胶。该项目将分3期建设。第1期工程预计于2012年底投产,届时每年可生产翻新轮胎2万条、胶粉3万t、改性沥青胶粉2500t、环保型常压连续脱硫再生胶2万t。该项目全面达产后将成我国最大的胶粉和再生胶生产基地。 **芦仪**

▲山东金能科技有限公司宣布,2012年第1季度,金狮炭黑出口量达1.11万t,出口创汇3205万美元;欧美市场拓展取得重大突破,出口量为9694t,同比增长近9倍,且出口量逐月递增。2012年4月,公司炭黑出口量为3724t,出口势头良好。 **国宣**